

港口结冰“冻僵”潍坊渔船

不少渔船离港困难,不能出海生产

本报1月3日讯(记者 韩杰杰 张焜) 3日,记者了解到,自去年12月29日开始受持续冷空气影响,潍坊港口出现冰情,最厚达到10厘米,其中寿光羊口中心渔港受影响较大,渔船已不能正常通行。

2日,在寿光新建的跨河大桥上看羊口中心渔港,海面上高低不平的冰清晰可见,几十艘船被冻在了岸边,少了进港离港的渔船,港口显得十分安静。河面上有几个人在行走,可见冰冻得

很结实。寿光市渔政站工作人员张廷栋介绍,最近天气寒冷,羊口港出现了结冰现象。一般厚度在2-4厘米,最大厚度达6厘米,绵延约10公里,“已经影响了正常通行”。

3日,羊口边防派出所民警告诉记者,1日早上,羊口镇海域大面积结冰,到下午时,海上的冰会消融一些,但到了晚上又会结冰。去年12月31日,一艘渔船在海上出了故障,4天后才被拖回港口,主要是冰层拦路耽误

了一些时间。现在的冰层对木质渔船船体损害较大,大马力铁皮渔船一旦将碎冰吸入循环泵中,会造成循环泵堵塞,引起机器水温升高,机器不能运转而抛锚,后果就严重了。

据介绍,固定停靠在羊口港的船只有400多艘,边防派出所已经通知羊口镇渔民协会向船主发布预警信息,采取措施制止小马力木质渔船出海生产,并通知在外的船只尽量不要回港。

寿光市海洋与渔业局丁文

章介绍,小马力渔船离港已经很困难了。2日一艘渔船出港,跟在一艘大马力货船后边才破冰出去。目前在港口停靠的约有50艘船,多数渔船在石岛附近从事渔业生产,一般临近春节才回来。“基本上羊口港每年都结冰,因为连着小清河,离入海口还有几十里路,海水淡水交汇,盐度较小,易结冰。且属内河港区,存在涨落潮现象,易出现冰堆积现象。”

而潍坊最大的港口森达美

港目前仍然正常生产。“冰最厚达10厘米,结冰范围5公里左右。”森达美港调度室马显军说,去年12月29日港口出现冰情,不过并未影响船舶的正常进出,潍坊港生产正常。马显军说,一般来说,“四九”时期海面结冰最厉害。为了保证正常通航,潍坊港已有所准备。目前拖轮已经在港口破冰,保障货轮更好地通行,并防止海面冰越来越厚。同时港口加强了动态值班,时时关注锚地船舶动态。



3日,集旅游、休闲、购物于一体的潍坊首席滨河一站式购物广场开放试用。该广场前身为白浪河绿地广场,经过三年多的改建,终于以崭新的姿态与市民见面。元旦小长假期间,开通试用的广场引来不少观光市民,往日的小石桥也重新开通,市民在休闲娱乐的同时更能欣赏白浪河的美景。

本报记者 吴凡 摄影报道

潍坊机场航班不属于支线机型

潍坊坐飞机仍需交建设费

本报1月3日讯(记者 宋昊阳) 3日,记者了解到,从2011年1月1日起,免征支线飞机直飞国内支线航班机场管理建设费,而潍坊机场暂未受到该政策的影响,仍将保持收取50元机场建设费的原制度不变。

3日,记者从潍坊机场了解到,潍坊机场仍将收取50元的建设费。“我们机场暂时并没有

受到该政策的影响,因为机场的飞机并不属于支线机型。”机场工作人员告诉记者,根据规定,此次纳入免征范围的支线机型包括国产新舟60、CRJ200在内的8种支线飞机。而潍坊机场的飞机有波音737和E-191两种机型,其中,波音737还分为波音737-300、波音737-400等多种机型,但是都不属于纳入免征范围

内的支线机型。

机场工作人员提醒市民,按照规定,机场建设费的征收标准为:乘坐国内支线航班的旅客每人次10元;乘坐除支线航班以外的其他国内航班旅客每人次50元。由于潍坊机场的机型不属于支线航班,因此市民在潍坊机场购票时,机票价格并不包括燃油费和50元的机场建设

费,需另外缴纳。

据了解,经国家有关部门批准,自2011年1月1日起,免征支线飞机直飞国内支线航班机场管理建设费。这些支线飞机执行的航班涉及航线844条,连接29个省(区)的129个机场。其中,中西部省份占64%,吞吐量200万人次以下的中小机场占71%。

微创技术 口碑相传

金盾妇科引来“高密诊疗团”

妇幼旅游、妇幼购物,妇幼的都是时尚,妇幼的是实惠,对时尚的潍坊都市人来说都不稀奇,但如今农村妇女也兴起了“妇幼”,而且妇幼的是“看病”,你听说过吗?昨日,记者在潍坊金盾医院妇科门诊见到了一个六人“妇幼”前来就医的“高密团”。

不开刀除肌瘤
引来“高密团”

“高密团”中的主角之一,51岁的刘女士,高密市仁和镇

人,一年前因患子宫肌瘤在潍坊金盾医院实施了微创妇科手术,此次过来,一是复查,二是为五位老乡“带路”。

刘女士讲,三年前她就查出患有子宫肌瘤,因为害怕开刀手术一直拖着,直到去年,她经常性地感觉下腹坠胀、腰酸背痛,疼得最厉害的时候,感觉腰都很难伸直,

阴道也经常出现不规则行出血的症状,一次偶然的机会听说潍坊金盾医院妇科可以不开刀治疗子宫肌瘤,就抱着试试看的态度到该院就医。

诊,当时做完各项检查后发现体内有3个瘤子,必须得做手术了!手术时间很短,感觉一觉醒来疼痛就消失了,这次手术术后复查结果表明刘女士已经完全康复。

“这个妇科微创手术真的很神奇,不用开刀,也不用住院,对我们外地人来说,确实省了不少麻烦,最重要的是让我避免了‘挨刀’的痛苦。”

说起一年前的患病和手术经历,刘女士记忆犹新:“在这之前,我还带过两个老

乡过来做过肌瘤手术,他们术后恢复的也都很好,潍坊金盾医院的微创妇科在我们十里八乡已经有了很好的口碑,现在,家里的活都忙完了,趁着复查的机会,带几位老乡一起“组团”过来了,她们有的已经确诊患子宫肌瘤过来的,也有觉得身体不舒服过来查查的,金盾妇科的其他技术也不错,我们信得过。”

“组团”求医罕见
微创技术口碑传

据坊金盾医院妇科许晓玲主任介绍,近几年,像刘女士这样一人引来老乡或亲戚朋友的“求医团”并不少见,用一句最通俗的话来说:“金杯银杯,不如老百姓的口碑”,老百姓只有确实实地从中受益了她才会给你口碑相传。

(记者)

相关链接:

潍坊金盾医院,我市30年专业品牌妇科医院。该院妇科以微创技术走在潍坊妇科的前沿,省内三项技术

深被潍坊妇女朋友欢迎接受,被誉为“金盾妇科三宝”:1、不开刀治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿;2、专利海扶刀技术治疗宫颈糜烂,修复后宫颈光滑如初;3、无痛保宫流产超市;开展各种无痛流产手术,患者可根据个体情况选择选择。

金盾妇科健康咨询专线:
2979999;
QQ:1004088800;
网络:www.wffk120.com.